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”FELSZERELVE MINDEN JÓ CSELEKEDETRE”





Ez a kódex, amely meglevők közül az egyik legkorábbiként ismert, igazolja, hogy a keresztények voltak az elsők, akik bevezették az ilyen kézirat stílust (formát). Ebben Pál tíz levele a következő sorrendben található: Rómaiak, Zsidók, 1 Korinthus, 2 Korinthus, Efézus, Galata, Filipi, Kolosé, 1 Thessalonika. és 2 Thessalonika. Két fontos pontot kell kiemelni: elsősorban ezen korai kódexben a Zsidókhoz irt levél is Pál levelei között szerepel. A Zsidókhoz írt levél szerzőjét ismeretlennek tartják, ezért vitatott, és általában tagadják Pálhoz való tartozását. Mindazáltal az a tény, hogy megjelenik ezen kódexben, azt mutatja, hogy a keresztények a harmadik században Pál apostol ihletet leveleként fogadták el. Másodsorban az Efézusbeliekhez írott levél ezen kódexben Pál levelei között tálható. Ez megcáfolja azon modern vallásos állítást, miszerint ezt a levelet nem Pál, hanem egy utána élő keresztény írta.
 
A P47, vagy a „3 sz. Chester Beatty Papirusz” körülbelül a harmadik század második feléből származik. Ez a Jelenések könyvének a valószínűsített legtöbb harminckét lapjából, tízet foglal magába. Részleteket tartalmaz a Jelenések 9:10-től a 17:2-ig. A Jelenések könyvének ezen papirusza nagyon hasznos, mivel a Jelenések könyvét kevés korai kézirat tartalmazza, úgy mint a „Sinai” és „Alexandrin” kézirat, de a „Vatikán 1209” már nem.
 
A táblázatban felsorolt papiruszok mellett, az Angliai Manchester Rylands Könyvtárban található egy nagyon kicsi töredéke a János Evangéliuma, az úgynevezett „Negyedik Evangélium” egyik kódexének. Ezt a második század első felében írták, vagyis körülbelül ötven évvel János apostol halála után. Ez azért fontos, mert alátámasztja azt az igazságot, hogy ez a „Negyedik Evangélium” nem a modern kritikusok állítása szerinti 132-ben vagy 150-ben volt írva, János halála után, hanem az első században ugyanazon János által. Csak így készíthettek a második század első felében az eredetinek elég sok másolatát és terjeszthették széles körben Kis Ázsiában, eljuttatva egészen
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